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ΘΕΜΑ :  Συμμετοχή ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ στις συγκεντρώσεις στις 28 Φλεβάρη  

 

Η 28η Φλεβάρη είναι μια ημέρα που δε θα ξεχάσουμε ποτέ, επειδή έχει ταυτιστεί με την 

τραγική απώλεια νέων ανθρώπων, εξαιτίας διαχρονικών παραλείψεων και χρόνιων 

παθογενειών στη λειτουργία του κράτους. 

Τρία χρόνια μετά δεν έχει αλλάξει τίποτα στην ασφάλεια του σιδηροδρομικού δικτύου και 

στην απονομή δικαιοσύνης. Παράλληλα, η αποδυνάμωση όλων των νευραλγικών δημόσιων 

υπηρεσιών που σχετίζονται με τις υποδομές, την ασφάλεια και την υγεία συνεχίζεται με 

γοργούς ρυθμούς. Παρότι αποδεικνύεται καθημερινά με τραγικά συμβάντα ότι οι 

ιδιωτικοποιήσεις, “απελευθερώσεις αγορών” κλπ, μειώνουν την ασφάλεια, και εκτινάσσουν το 

κόστος ζωής για τους πολίτες, η κυβέρνηση συνεχίζει απτόητη την πολιτική της 

υποστελέχωσης και της απαξίωσης κάθε δημόσιας δομής που θα μπορούσε να καλύψει τις 

τεράστιες κοινωνικές ανάγκες, μέχρι την ολοκληρωτική διάλυση. Όλα θυσιάζονται στο 

βωμό των ιδιωτικοποιήσεων και του κέρδους. 

Και δυστυχώς μέσα σε αυτά τα τρία χρόνια, όχι μόνο Δικαιοσύνη δεν έχει αποδοθεί, 

αλλά συνεχίζεται το γαϊτανάκι της αποσιώπησης, της απόκρυψης, της διάχυσης ευθυνών και 

της προστασίας όσων πολιτικών προσώπων διαχρονικά είχαν εμπλοκή. 

Πώς μπορούμε να πνίξουμε τα συναισθήματα του πόνου και της οργής για όλα αυτά 

που συμβαίνουν στη χώρα μας κι αφορούν τη ζωή και το μέλλον το δικό μας και κυρίως 

των παιδιών μας; 
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Στις 28 Φλεβάρη συμμετέχουμε στις κατά τόπους συγκεντρώσεις κι ενώνουμε τις 

φωνές μας με τις εκατοντάδες χιλιάδες που διαδηλώσαμε σε όλη τη χώρα στις μεγαλειώδεις 

συγκεντρώσεις στις 28/02/2025 διεκδικώντας: 

- Επαναφορά στο Δημόσιο των Σιδηροδρομικών Μεταφορών με ένα σύγχρονο και 

ενιαίο φορέα, ακύρωση της Σύμβασης με την Hellenic Train 

- Σύγχρονες και Ασφαλείς Υποδομές για τις Μεταφορές, την Υγεία, την Παιδεία, τον 

Αθλητισμό και όλες τις κοινωνικές ανάγκες με επαρκώς στελεχωμένες Δημόσιες 

Υπηρεσίες 

- Πλήρη διαλεύκανση των εγκληματικών διαχρονικών παραλείψεων και χρόνιων 

παθογενειών, αλλά και όλων των παραμέτρων σχετικά με τις ελλείψεις στους 

μηχανισμούς ασφαλείας, την απουσία των προβλεπόμενων ηλεκτρονικών 

συστημάτων, τη μεταφορά επικίνδυνων φορτίων 

- Απόδοση ευθυνών σε όλους τους εμπλεκόμενους, όσο ψηλά και αν βρίσκονται, Όχι 

στη λογική των εξιλαστήριων θυμάτων. 

 

(Για το Ηράκλειο η συγκέντρωση διαμαρτυρίας προγραμματίζεται το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 

στις 12 το μεσημέρι στην πλατεία Ελευθερίας). 
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